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Guía de Repaso Segundos Años Básicos

	Nombre:
	Curso:
	Fecha:

	Objetivo: Componer y descomponer números del 0 a 100 de manera aditiva, en forma concreta, pictórica y simbólica.
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1. Completa a partir de cada imagen. uensiticas
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3. Descompén en forma aditiva los siguientes nGMeros. Apicss
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4. Responde las iguentes adivinanzas compariendo en forma agitia. assiees

Soy n niimero que tiene 8 decenas
¥3 unidades. ;Qué nimero soy?
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e Lectura de niimeros del 0 al 100
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* {En qué se diferenca la escritura en palabras de estos nimeros?

 Da un ejemplo de un ndmero que se escribe en palabras como el 82 utiizando *y”.

Gomeo|  |seescboenpuaes

 Da un ejemplo de n ndmero que se escribe en palabras como el 17 uliizando T

i [  esr e L 0

Los numeros del 16 al 29, sin considerar el 20, se escriben con una sola palabra utilizando “i".
21 = weimbiume. 28 = winbische

Los nameros a partir del 30 se escriben separando la decena y la unidad por una y”.
37 = nwimbas ik 8 = monentas y sche
e — —————
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1. Une el nimero con su escritura. elacionar
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2. Une segin comesponda. seiscions:
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3. Escrbe o pelabas lossguentes meros. corprnier
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Los siguientes numems se formaron con los mismos digitos.

cigto (€ s en e nmero 23 u valorposiconal en s decera 5 20,

n el niimero 32 su valor posicional en fa unidad es 2.

digio ‘ @ en el nimero 32 su valor posicional en la decena es 30.
en el nimero 23 su valo posicional en a unidad es 3.
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1. Enciera los némeros en que el valor posicional de fa decena sea 50, iz
52 2 75 5
85 B 35
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4. Escribe las decenas y unidades de cada nimero representado y responde. anaiizex

Sabias que...?

Para representar decenas y
unidades, también e puede
utlizar o siguiente:

® > representa una unidad.

d. ;81 digo 4 tene el mismo valor posicionalen arbos numeros’, ;oor Qué?

5. Lee y luego fesponde. ax:

Estoy pensando en un nimero con 2 decenas y O unidads.
i camibiolos dighos de posicion un patto quedars.

{En qué nimero estoy pensando? b En el ndmero|
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- Composicién y descomposicién aditiva

Ricardo quiere saber cusntos jugos de naranja tiene.

2 ooy 3 uitaes
= 20 .3 .23

Ricardo tiene 23 jugos de narania.

Componer un nimero en forma aditiva segn el valor posicional de sus digitos
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Descomponer un ndmero en forma aditiva segun el valor posicional de sus digios
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